

潛水畫鯊魚

文/海景公司企劃部

文/海景公司解說課

攜手保鯊魚—全家一起鯊時間系列活動

台灣水域館的創舉 水中最親密的接觸 潛水寫生可愛鯊魚

2位以自然為創作主題的英國畫家，11月15日下午以全副的潛水裝，潛到海洋生物博物館大洋池內，與鯊魚做最親密的接觸，並在水中直接與大洋池中可愛的鯊魚面對面，做第一手的素描寫生，可謂世界第一之創舉。

兩位英國著名的現代藝術家Olly & Suzi應國際保育團體野生救援組織WildAid之邀來到台灣，共同推動台灣保育鯊魚、禁止割鰭的保育行動。生態藝術家雙人團體Olly & Suzi以行動現身說法，將潛入高達一百萬加侖水量的大洋池之中，對著水中的鯊魚做畫，促進台灣各界對鯊魚生態保育的重視。負責飼養工作的海生館BOT海景世界公司表示，「其實大多數的鯊魚都是很可愛

的，但是人們對鯊魚一直有一種誤解，認為牠們全都是兇殘的動物，使得可愛的鯊魚一族身處生態危機中一直未能受到保護。海生館內展出最多種類的鯊魚家族，希望能藉由這項活動的展出，讓大人與小朋友們都能對於可愛鯊魚在世界生態中的重要性做更進一步的認識與了解，才能對鯊魚的資源作更有效的保育。」

除了2位生態畫家在水中做畫，現場更邀請車城國小的10位小小畫家為歷

史做見證，當場畫下這項大洋池中的創舉。台灣水域館中著名的大洋池，其展示窗高4公尺、寬16公尺，內部總含水量為一百萬加侖，用以阻隔海水的玻璃，厚度就高達33公分，池中鯊魚種類有：白邊鰭白眼鯊、護士鯊、以及潛藏在沙底可愛的花尾貓鯊。除了鯊魚之外，還有鯧魚、鰐魚及海鱺、石斑等數十種大型魚類在水中。

足跡遍佈世界各角落的Olly & Suzi連袂來到海生館，特地潛入大洋池與鯊魚近身互動，運用專業的顏料與素材，在不污染池水的狀況下，畫下鯊魚與人悠游互動的美麗姿態。透過藝術創作，畫下人與鯊魚交會的瞬間；現場車城國小



下水前準備畫筆



遊客觀賞水中作畫情形